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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

PENJASORKES 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN   
 

Setelah mengikuti serangkaiaan kegiatan pembelajaran menggunakan model 

pembelajaran Saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

 Menyebutkan dan memaparkan pengertian pergaulan, pencegahan dan pergaulan 

bebas 

 Menyebutkan dan memaparkan ciri-ciri, dampak, penyebab dan solusi dari 

pergaulan bebas 
 

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 
  

Kegiatan Pendahuluan 

 Salam, berdoa, melakukan apersepsi dan  menyampaikan tujuan pembelajaran 

hari ini 

 Melakukan ice briking (marina) 

Kegiatan Inti 

 Kegiatan Literasi: Peserta didik mengamati, membaca atau mencatat informasi 

yang diperoleh dari buku, gambar/vidio tentang pengertian, ciri-ciri, dampak, 

penyebab dan solusi dari pergaulan bebas 

 Critical Thinking: Guru memberikan kesempatan peserta didik untuk 

mengidentifikasi atau bertanya sebanyak mungkin hal yang belum dipahami 

 Collaboration: Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk 

mendiskusikan, mengumpulkan informasi, dan saling bertukar informasi 

mengenai pengertian, ciri-ciri, dampak, penyebab dan solusi dari pergaulan bebas 

 Communication: Peserta didik mempresentasikan materi tentang pengertian, ciri-

ciri, dampak, penyebab dan solusi dari pergaulan bebas 

 Creativity: Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang 

telah dipelajari terkait pengertian, ciri-ciri, dampak, penyebab dan solusi dari 

pergaulan bebas 
 

Kegiatan Penutup 

 Guru dan peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-

point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan  

 Guru dan peserta didik melakukan pendinginan serta mengembalikan media 

pembelajaran ke tempat semula 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

    

 

 

 

 

 

 
 

 

Mengetahui     Banda Aceh, 8 Februari 2021 

Kepala Sekolah,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

Rima Afriani, S.Pd., M.Pd   Mirja Saputra, S.Pd. 

NIP. 197205191997012002   NIP. 199504102020121008 

KELAS/SEMESTER 
 

VIII/2 (GENAP) 

ALOKASI WAKTU 
 

1 PERTEMUAN (3 JP) 

KETRAMPILAN 

Mempresentasikan 

secara berkelompok 

tentang materi 

pencegahan pergaulan 

bebas  

PENGETAHUAN 

Apa saja dampak nyata 

dari pergaulan bebas 

dalam kehidupan 

sehari-hari? 

 

SIKAP 

Menunjukkan sikap 

tekun, disiplin, kerja 

sama dan bertanggung 

jawab 

 

IDENTITAS SEKOLAH 
 

SMP Negeri 3 
Banda Aceh 

MATA PELAJARAN 
 

PENJASORKES 
(Pencegahan Pergaulan 

Bebas) 

MATERI POKOK 
 

Memahami dan memaparkan 
perlunya pencegahan 

terhadap bahaya pergaulan 
bebas 


